我眼中的新常州

常州是个文化古城,历史上有"龙城"之别称。这里有着3200多年的历史和丰厚的人文情怀。这些都深深地吸引着我。

我随着父母的工作调动,来到了常州上学,我感到非常荣幸。从一开始,我激情就被这座城市给点燃了。我感觉来到常州读书,没有遗憾,却给我带来了无限的希望和快乐。这一刻开始,我迷恋着这座古老而充满活力的现代化城市。

"常州三杰"——瞿秋白、张太雷、恽代英想必大家都知道吧。这"三杰"为常州的历史留下厚重的一笔。我眼中的常州是革命的圣地,更是人文的圣地。 苏东坡也在常州的历史上也留下了一笔。曾写下《除夜野宿常州城外》,除此之外,还有精忠报国的岳飞也为常州埋下了重要的一笔…… 这些文人骚客构成了常州独有的历史文化,独具风韵!

常州有许多好玩的地方,如:天宁寺、中华恐龙园、淹城……有人说,晚上的天

宁寺宝塔很美丽,灯光通明,多么的璀璨耀眼啊!而且人站在宝塔的最顶端,整个常州城都一览无余。恐龙园也非常的好玩,爸爸妈妈经常带我到中华恐龙园去玩,那里有好多新奇的项目玩起来很刺激,每次去我都玩得好兴奋。一到夏天恐龙园就有水世界,大家都在水中嬉戏打闹,别提有多高兴了。淹城是春秋战国时期的一个古都,现在旅游参观的人也非常的多,还能野外烧烤,还可以去野生动物园看看小动物。

坐在BRT公交车上,从窗外看去,古运河从这里穿过,留下了一份古朴的装饰,两岸柳树摇曳着,宛如那亭亭玉立的少女在用梳篦为自己打扮。现代的气息与古老的气息相互衬托融合,构成了一幅现代的江南画卷。南大街的繁华夜景,让我流连忘返,犹如一颗明珠照耀着整个龙城。

啊,常州真是个美丽的城市。相信在不久的将来,它会发展的更好!

(常州里戈勃劳伊特新亚电机有限公司车间梁启林之女 梁欣瑶)

